Jo Mopwéieto [Kaheémag A Mywvaeiou
AoKNOEIC OTIC maAPdAANAES EUBEIES

1) X710 dimAavé oxAua cival €1//€2. Av h

ywvia a givai 43°, va UTTOAOYIiOETE TIG B /
UTTOAOITTEC YWVIEG TOU OXAUATOC Kal va Y/ &5
OIKAIOAOYNDETE TIC ATTAVTACEIC 0AG.

Ei' ya

2) XZTto0 dimtAavéd oxhua civar £1//¢;.
Na umroAoyioeTe TIC Ywvieg a, P kai y
Tou OXAHATOC Kal va 3i1KaloAoYRoETE
TIC ATTAVTACEIC 0dC.
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3) Av oTo ditAavo oxhpa ol euBeieg €1 Kal L,
€2 eival TapdAAnAeg, va umoAoyioeTe TIG % B d
ywviec a, p, v, 8, € kai { ou divovTal aTo
O0ImAavée axhAua Kai va 81kaloAoOYNOETE TIC
amavtAoEIC odc. & §/¢ { 150

4) 210 dimAavé oxhua diveTal To TPiywvo A
ABT kai n euBcia ¢//BT. Na ppeite méoeg
Hoipec cival ol ywvieg B, w kai ¢ kai va
OIKAIOAOYNDETE TIC ATTAVTACEIC 0AG.
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5) Av oo dirAavo axhpa ol euBeieg €1 Kal €
gival TapdAAnAeC , va UTTOAOYIOETE TIC YWViEC
a, p, ¢, w Tou divovTtail aTo SITAaAvé OxXNAHa 50°
Kal va 01KaloAOYNOETE TIC ATTAVTAOEIC 0dG. el
B 116°
£2

6) X710 dimmAavé oxAua civair £1//¢, Na
uttoAoyioeTe TIC Ywvieg a, P, v Kal va
OIKAIOAOYNDETE TIC ATTAVTACEIC 0AG.

7) Av oTo dimAavo axipa ol euBeieg €

Kal €2 €ival TapdAAnAec , va uttoAoyioeTe
TIGC Ywvigg a, P, v, 0, € TTou divovTal aTO
O0ImAavée axnAua Kai va 81kaloAoynoeTe
TIC ATTAVTACEIC 0dC.

8) X710 d1TAAVO OXAKA o1 EUBEieC €1 Kal €2
gival TapdAAnAeg. Av n ywvia w eivar 80°
Kal n ywvia ¢ givai 50° , va umoAoyioeTe TIC
ywviec a, p, vy kKai va d1KaloAOYATETE TIG
amavTAceIg oag.
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